



Odbor centrálních informačních systémů
Olšanská 4
Praha 3
130 27

Č. j. MV-23148 - 4/SIK6-2013

Praha 30. května 2013

Počet listů: 2

Přílohy: 1/1

na vědomí:

Odbor správních činností
Praha

Odbor všeobecné správy
Praha

I n f o r m a c e č . 2 5 5

Vedoucím odborů vnitřních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností a krajským úřadům na vědomí.

Volební okrsky

Od 1. ledna roku 2014 bude přiřazení adresního místa do volebního okrsku součástí Registru územní identifikace adres a nemovitostí (RÚIAN, volební okrsek je v RÚIAN veden jako účelový územní prvek). Prvotní naplnění údajů RÚIAN je připraveno z agendového informačního systému evidence obyvatel (dále „AIS EO“). Proto bylo potřebné doplnit přiřazení adresního místa do volebního okrsku v AIS EO.

Je plánováno poslední předání aktualizace údajů o volebních okrscích z AIS EO do RÚIAN. Proto prosím změny k volebním okrskům prováděné v AIS EO ukončete k 31. květnu, nejpozději k 3. červnu 2013. Po tomto termínu již nebudou změny volebního okrsku provedené v AIS EO promítnuty do RÚIAN.

Děkujeme všem obcím, které v souladu s Informací č. 252 doplnily údaje o přiřazení adresního místa k volebnímu okrsku.

Český úřad zeměměřický a katastrální (dále jen „ČÚZK“) požádal o toto doplnění informace: „*Pokud údaje o vymezení volebních okrsků, zadané do AISEO nebudou dostatečné pro zapsání volebních okrsků do RÚIAN jako účelových územních prvků, může se stát, že se na konkrétní obce obrátí ČÚZK jednotlivě se žádostí o upřesnění podkladů.*

Je třeba dbát na to, aby volební okrsky byly opravdu celistvé a územně skladebné v rámci správního území obce. Pokud tato zásada není dodržena, je třeba vymezení volebních okrsků upravit v souladu s požadavkem zákona na účelové územní prvky (viz i příložené sdělení odboru všeobecné správy MV na krajské úřady a magistrát hlavního města Prahy ze dne 27. 5. 2013). Pokud by údaje předané z AISEO nebo samostatně na ČÚZK



nebyly pro vymezení volebních okrsků v RÚIAN dostatečné, zadal by ČÚZK do RÚIAN celé správní území obce jako jeden volební okrsek a starosta dotčené obce by v zákonné lhůtě 2 měsíců ode dne, kdy k zápisu údajů o vymezení volebních okrsků do RÚIAN dojde (bude sděleno v říjnu 2013 ve Sbírce zákonů), při kontrole správnosti údajů musel nově vymezit volební okrsky jako účelové územní prvky.

Instrukce, jak postupovat ve vymezení volebních okrsků jako účelových územních prvků v RÚIAN s platností od 1. 1. 2014 jsou uvedeny na webu www.ruian.cz. Případné dotazy k vymezení volebních okrsků jako účelových územních prvků v RÚIAN je třeba směřovat na ČÚZK, mail podpora@cuzk.cz.

Dále ČÚZK požádal o zaslání dopisu odboru všeobecné správy, který byl k tomuto tématu rozeslán na krajské úřady a Magistrát hl. města Prahy. Kopie tohoto dopisu je přílohou této informace.

Informační systém Registr silničních vozidel

Informace k provozování inf. systému Registr silničních vozidel na okresních serverech:

Ministerstvo dopravy (správce tohoto inf. systému) požádalo Ministerstvo vnitra v roce 2012 o zajištění provozu inf. systému Registr silničních vozidel (centrální i okresní části) v režimu „nahlížení“ do odvolání. V týdnu od 3. června požádalo Ministerstvo dopravy o zahájení jednání k ukončení provozu tohoto inf. systému.

Ing. František Varmuža, v.r.
ředitel odboru
podepsáno elektronicky

Za správnost: Ing. Leoš Marvan
tel. č.: 974 849 837
e-mail: leos.marvan@mvcrcz